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A tavaly meghirdetett homlokzat-felújítások nyertes pályázatainak kivitelezése
szépen halad a téliesre fordult időjárás ellenére is. A napokban két újabb épületet
láthatunk régi fényében ragyogni. Az EKF-hez kapcsolódó programot a város
finanszírozza, és úgy tűnik  a közterek megújításával párhuzamosan ez is a
megyeszékhely „élhetőbbé tételéhez”  és turisztikai vonzerejének növeléséhez
járul hozzá.
  
A Mária utca 1. sarokház épülete csodálatosan ragyog a téli napsütésben, kellemes,
visszafogott mogyorószín homlokzata harmóniát sugároz, csakúgy, mint az épület egyéb
díszítései, amelyeket eddig kevésbé csodálhattunk meg, mivel az idő vas foga meglehetősen
megtépázta azokat. Csak most értékelhető a sarkon balkonszerűen kiugró lakószoba szépsége,
a kőcsipke keretekkel és a megújult fa nyílászáróval.  A Széchenyi tér északi részén még folyó
munkálatok miatt elkerített terület korlátjától nem lehet igazán jó perspektívát találni a
nézelődéshez, de a helyrehozott részleteket mégis érdemes közelebbről megfigyelni! 

Dr. Bihariné Bauer Zsuzsanna városrendezési csoportvezető elmondta lapunknak, hogy a
visszafogott színeket egy speciális arculati kódexből választották, mivel  a belváros épületeinek
homlokzat-színezéséhez kötelező ezeket használni. Így lesznek egységesek és az eredeti
stílust megőrzők az itt található házak . A graffitisek elleni védelem gyanánt pedig a város
lehetővé teszi, hogy az összefirkált épületek tulajdonosai, ha bejelentik e-mailben a kárt, akkor
azt egyfajta gesztusként szakembereik ingyenesen eltűntetik. Ez természetesen nem csak a
most felújított épületekre vonatkozik. 

A harminc sikeresen pályázó társasház egyébként folyamatosan végzi a felújítást, némelyiknél
már csak a használatbavételi engedély hiányzik  ahhoz, hogy jelenthessék, elkészült a munka.
Ez azért szükséges, mivel  a pályázatban elnyert maximum 1,5 millió forint támogatást csak

 1 / 2



Megújuló homlokzatok, szépülő belváros

Írta: Bereczki Lajos

ekkor utalhatja át az önkormányzat a társasház számlájára.

A másik szép példa a Nagy Flórián utcában, a hetes szám alatt található. A múlt század elején
épült ház színvilága visszafogott, pasztell. Itt is jól látható, hogy milyen részletgazdag a ház. 
Amikor épült, valószínűleg a praktikusságon kívül még más szempontok is érvényesülhettek. A
tömb harmonikusan illeszkedik az utca többi épülete közé, kapubejárata díszes, akárcsak az
ablakok környezete. Igazán szépen sikerült a felújítás, most már csak abban bízhatunk, hogy
sokáig gyönyörködhetünk ebben. 

Lapunk oldalain folyamatosan beszámolunk a felújítások pillanatnyi állásáról és az átadott
épületeket fényképekkel mutatjuk be.
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